
Tegyük fel, hogy a golyó a függ®legessel α szöget bezáró fonálon kering vízszintes síkban ω szögsebességgel. A

kötéler® függ®leges összetev®je a súlyer®t kompenzálja, vízszintes összetev®je szolgáltatja a körmozgáshoz szükséges


entripetális er®t:

K cosα = mg,

K sinα = mω2l sinα.

E két egyenletb®l ω =
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Az alsó határ nem érhet® el, függ®leges fonalnál nin
s körmozgás, de tetsz®leges pontossággal megközelíthet®, ha α → 0.

A fonal nem lehet vízszintes, mert a kötéler® nem tudná ellensúlyozni a súlyer®t, de tetsz®leges nagy fordulatszám

elérhet®, ha α → 90
◦

. (A valóságban a fonal szakítószilárdsága szabja meg f fels® határát.)
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